
  
 

Evaluation  

 

6th ASEAN GO-NGO Forum Preparatory Workshops Bangkok 

 

Sunday 18th and Monday 19th September 2011 

 

1. WORKSHOP EXPECTATIONS 

Circle the number that best reflects your view with 1 being the least favorable and 6 being the most 

favorable. 

 

To what degree were your expectations to the workshop met? Please tick where 

appropriate. 

Total number of participants: 17
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Please indicate areas that were not met. 

 

Expenditure to access essential services – anonymous.  
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2. WORKSHOP CONTENT Sunday 18th September  

 

(a) ASEAN Update – Presenter: Braema  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 17
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How enjoyable was the session for you? 

 

Total number of participants: 17
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Rate the presenter  

Total number of participants: 17
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COMMENTS (if any) 

 

 

 

(b) 5th GO-NGO update  

 

How useful was the content of the session to you? 

 

Total number of participants: 17
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 17
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COMMENTS (if any) 

 

 

 

(c)  Background on SPFI – Presenter: Denys 

 

How useful was the content of the session to you? 

 

Total number of participants: 17
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 17
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Rate the presentation   

Total number of participants: 17
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COMMENTS (if any) 
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(d) Small group work  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 17

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

0 1 2 3 4 5 6

Choices

P
er

ce
n

ta
ge

 o
f 

p
ar

ti
ci

p
an

t 
re

sp
o

n
se

 
How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 17
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COMMENTS (if any) 
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(e) UNESCAP – Presenter: Donovan Storey  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 17
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 17
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Rate the presentation   

Total number of participants: 17
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COMMENTS (if any) 

More information on the involvement of CSOs in ESCAP initiatives should have been provided (Mordiah 

Brunei) 

 

(f) Preparation for 6th GO-NGO  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 17
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 17

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

0 1 2 3 4 5 6

Choices

P
er

ce
n

ta
ge

 o
f 

p
ar

ti
ci

p
an

t 
re

sp
o

n
se

 
Comment: It was too fast - anonymous.  
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Monday 19th September 

Presenters: Céline and Diane  

 

(a) Session 1 Jeopardy  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 18
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 18
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Rate the presenters (for whole day)  

Total number of participants: 18
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COMMENTS (if any) 

 

Very committed to the SPFI – Mordiah, Brunei. 

 

 

 

 

(b) Session 2 Assessing social protection schemes: methodology and main findings. 

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 18
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 18
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COMMENTS (if any) 

Need to get further understanding of the subject – Mordiah, Brunei. 
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(c) Taking the assessment recommendations forward  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 18
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 18
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COMMENTS (if any) 
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(d)  Group Work  

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 18
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 18
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COMMENTS (if any) 
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(e) Wrap up session  

 

How useful was the content of the session to you? 

Total number of participants: 18
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How enjoyable was the session for you? 

Total number of participants: 18
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COMMENTS (if any) 

 

Good session – Mordiah Brunei. 
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3. LOGISTICS 

 

(a) Did you receive information for this meeting in time? 

Total number of participants: 16
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Comment (if any) 

 

______________________________________________________________________ 

 

(b) Please rate the conference facilities? 

Total number of participants: 16
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Comment (if any) 

 

____________________________________________________________ 
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(c) Did you like the accommodation facilities? 

Total number of participants: 16
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Comment (if any) 

 

_____________________________________________________________ 

 

(d) Please rate the meals 

Total number of participants: 16
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Comment (if any) 

 

Need halal food specifically from Muslim restaurant please – anonymous.  
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(e) How were you received at the airport?  

Total number of participants: 16
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Comments (if any) 

 

Did not know arrangement was done, took a taxi – anonymous._______________________________                

No problem – Mordiah, Brunei. 

 

4. FINAL COMMENTS  

 

What Subjects would you like covered next time?  

 

Healthcare for all (anonymous), Human Trafficking (anonymous), children/protection of child rights 

(anonymous), Women protection issues (Mordiah Brunei), sharing of cash transfer mechanisms among 

ASEAN countries (Mordiah, Brunei). 

 

5. General comments/Suggestions/Improvements 

 

Send presentation copies to participants via email or burn a CD (anonymous).  

Overall, a very good workshop (anonymous). 

Very well organised (anonymous). 

I was happily surprised at both content and relevance – because I feared it would be too theoretical – I 

have stuff to think about. Thank you – Ed Gerlock, Philippines.  


